Ytatiotixn 11, Yentéufenc 2019

Ocpa 1: e pla otatiotin avdhuor pe To Aoylopd R mipoue o e€r¢ amoTEAEOUATOL Yiol TV
eCAynomn e PEYIoTNE oLYXEvTpwong Tou 6lovtog O3 ot pla pépa wg CUVAETNOT NG TayUTNToC
Tou avépou Vi o ouyxexpuévn xatediuvon otic 12 1o peonuépt.

Coefficients:

Estimate | Std. Error | t value | Pr(> [t])

(Intercept) 87.073 ? 29.979 | < 2e-16

Vx 0.930 0.215 ? ?

Residual standard error: 20.5 on 7 degrees of freedom
Multiple R-Squared: 7, Adjusted R-squared: ?
F-statistic: 7 on 7 and 48 DF, p-value: 7.932¢-05
(1) Me Bdon ta mapondve amoteléopata ypdhte ty ediowon g evdelac twv elayloTwmy
TETPAYOVLY Tou avtiotoyel ota onueio (Va;, 03;), i = 1,...,n, 6mov n eivor to mhdog
TV TopaTNENoEWY ot Beelte TV Ty Tou n.
(2) Trohoyiote t0 d¥potopa TV TETPUYOVWY TV oPaludtwy SSE.
(3) Kdvte npdBredn tne péytotne ouyxévipwone tou 6lovtog oe tayltnta avéuou Vo = 20.
(4) LUUTANE®OTE OAES TIC Ay VWO TEC TOGOTNTEG TTOL EUPAVICOVTAL (G EQOTNUATIXNG GTU UTOTE-
Aéopato TN ToAVOEOUNoNS. ALTIOAOYHOTE TIC ATAVTHCELS GOC.

Ocpa 2: OcwpolUe TO XAVOVIXO TOAATAG YOOUULXO LOVTEAD
Y = P+ Poxio + B3z + 6, 1 <i<n.

Av X etvar o mivaxog oyedlaopol xat Y To SIdvVUCUa TwY TORATNEHOEWY, TOTE Tapatneriinxe 6Tt
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(1) Kadopiote v tur Tou n, 10 Y€CO Ty TV T;3 KoL TO SELYUUTIXO CUVTEAEOTH CUCYETIONG
72,3 TWV Tj2 UE TA T5 3.

(2) Extwhote ta B1, Ba, B3 xon 02 pe ) pédodo twv ehayiotemv TETpaydVoV.

(3) Bpette éva 95% Bidotnua eumiotoshvng yio TV Topdueteo Ss.

(4) No yiver o éheyyog ¢ undleong B3 = 0.8 évavtt B3 # 0.8 oe €.0.0. 0.1.

(5) Na yivel 0 éheyyoc Py + 3 = 3 évavtl By + 3 # 3 o€ €.0.0. 0.05.

(6) No Beedel 1 th R2 tou tpocapuocuévou R
Aivovroau:
ta7(0.1) = 1.31, £57(0.05) = 1.70, £27(0.025) = 2.05, £7(0.01) = 2.47
t17(0.1) = 1.33, t17(0.05) = 1.74, t17(0.025) = 2.11, 17(0.01) = 2.57 6mov t4(a) eivar o
a-4ve TocooTNUOEo TG xatavourc Student pe d Baduoic ereuvieploc.



Ocpa 3:  Evog gortntic ¥éhel va mpocopoinoer 10 tée X; and v xatavour tou Pareto
ue ouvdptnon muxvotntac f(xz) = az ! & > 1. Awdéter éva vopopa (tou unodétouue
ocpepé)\nmo), ue tn Bordela Tou omoiou mparyuatomotel 100 aveldptnTeg pldeic.
(1) Hpotetveton évav tpémo Tpocopoinone 10 tywov U; and tn cuveyn odotéuoppn oto [0, 1]
UE TPOCEYYLOT TOUAGYLOTOV 3 BEXaBIXGY (mpinv.
(2) Me ) Bordetor twv napamdve Ty U;, tpocopordote tic 10 tipée tov X;.

Ocpa 4:  Metprinxay ol avocoogaipiveg M tou 0000 9 eVAMXGY aTOUWY TEtY Xou 15 pépeg ueTd,
Tov avttyolepixd egBohacud. Ot twéc mou Peédnxay (o xatdhhnin wovéda pétenonc) divovta
0TI OTHAES 2 xou 3 Tou TopoxdTe Tivaxa. Zntelton 1 eqopuoy) Tou eréyyou Wilcoxon xotd ey
ue ™) Bordeto tou otaionxol TF. YTreviupileton bt piot Sopopd efvon oTATIOTING OTUAVTIXT o
TH <cpa hTT > dy o Yo xatddinhec otadepéc mov npoodlopilovton and Ty xatovour touv T

IIINAKAY 1. Avocoocgaipiveg mplv xou HETA TOV EUBOMIOUO.

A~opo | ITpwv | Metd
1 158 168
2 140 168
3 165 161
4 100 120
5 110 122
6 142 134
7 104 116
8 254 270
9 180 180

(1) Av divetar 1 TWH Cp o, VO TPOGBLOPLOTEL TO dyy 4.
(2) Na aZroroynlel oToToTind 1 Slapopd TWY TGV TOV 0VOGOCHOLPIVGDY OUTMY TELY Xt UETE,
Tov eufohacud pe tov Eheyyo Wilcoxon xatd (ebyn oe a = 0.01 xan o = 0.05. Afvovton

z
Ol TIMEC Cg0.01 = 0, C8,0.05 = 3, C9,0.01 = 1, C9,0.05 = D.

No anavtioete oc O Ao T YEQATA.

KAAH EIITTXIA
ATAPKEIA EEETAYHY: 3 QPEX



